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Červen 2024                                                                                         Číslo 2/2024 

 
Vážení spoluobčané, 
srdečně vás zdravím v letošním druhém zpravodaji. Dovolte, abych vás seznámil s aktuálním 
děním na obecním úřadu. 
Nejprve však musím poděkovat všem dobrovolníkům, kteří se zapojili v sobotu 27. dubna 2024 
do akce „Ukliďme Česko“, moc si jejich práce vážím. Na veřejných prostranstvích a v příko-
pech podél silnic nasbíraly skupinky mnoho pytlů odpadu. Přeji si, aby tato aktivita byla podpo-
řena stále více lidmi, nejen v tento konkrétní den, ale i tím, že nebudeme odhazovat odpadky 
kolem sebe. 
Co se týká investičních akcí, stále je naší prioritou být energeticky co nejvíce soběstační. 
V měsíci květnu byla vyhotovena projektové dokumentace k akci „Fotovoltaický systém včetně 
rekonstrukce střechy v objektu hřiště v obci Pokřikov“. Nyní probíhají přípravy pro zadávací 
dokumentaci pro vyhlášení výběrového řízení. Dále připravujeme projektovou dokumentaci pro 
dešťovou kanalizaci na místní komunikaci p.č. 2028, kde nám velké přívalové deště cestu do-
slova ničí. Tato akce by měla být realizována v roce 2025. V letošním roce nám byla ještě při-
dělena dotace na nákup traktorového nosiče kontejnerů, který byl již i za podpory našich pro-
středků pořízen.  
Dne 1. června slavíme Mezinárodní den dětí. Naše děti jsou tím nejdrahocennějším darem od 
Pána Boha, který můžeme mít. Proto pojďme našim dětem popřát vše krásné, úsměvné a hravé. 
Radost ze života, spoustu opravdových kamarádů a přátel, skvělou a milující rodinu a mamin-
kám a tatínkům pevné nervy. Tento svátek oslavíme v naší obci dne 8. 6. 2024 od 14:30 hodin 
na našem hřišti. 
 
Přeji Vám všem krásné a slunečné letní dny prožité se svými blízkými 
                       
         Jiří Kadidlo, starosta obce 
 
 
Motto: „Ono už těch krás ubejvá, ale něco pořád ještě máme. Nějaký lesy, nám zbyly, pivo 
máme dobrý, někdy. A holky, Karle, holky máme nejkrásnější na světě.  
                                                                                                                 Autor: Rudolf Hrušínský 

 
POKŘIKOVSKÝ ČTVRTLETNÍK 
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HISTORIE OBCE POKŘIKOV 

"Vzpomínka na velitele hasičů Josefa Vodičky" 

Josef Vodička se narodil v roce 1901 v Pokřikově č.p. 3,  jako syn zemědělce Vincence Vodičky a jeho 
manželky rozené Josífkové z Pokřikova čp. 42, oženil se s Marií Pražanovou z čp. 49. Jako mladý muž 
měl zájem o práci v hasičském sboru a v Sokole. Hrál ve vesnických kapelách a později se stal funkci-
onářem v obecním zastupitelstvu. Nejvíce lásky a práce obětoval hasičskému sboru. 
Za jeho vedení, jako velitele sboru se sbor velmi zdárně rozvíjel a byl nejsilnějším v celé své historii. 
V letech nacistické okupace byl zvolen do krajského vedení hasičského, kde byla v roce 1944 založena 
protiněmecká vlastenecká odbojová skupina jež měla za úkol bojovat za osvobození národa od Němců. 
Za nedlouhou dobu byla však skupina vyzrazena a seznam členů se dostal do rukou německé policie. 
Gestapo, které ihned zahájilo rozsáhlé zatýkání po okolních vesnicích. Jednoho prosincového dne při-
jelo i do naší obce a bratra Josefa Vodičku vyrvalo z náruče manželky a synka. 
Bylo chybou, že Josef Vodička, který zatčení očekával neuprchl do lesů k partyzánům. Uprchnutím by 
si možná život zachránil. 
Smutek a úzkost dolehly na celou vesnici, zda nepřijde gestapo opět a nebude další oběť, ale nestalo se 
tak. 
A tak  naše obec ztratila svého, řádného občana, obětavého funkcionáře Svazu dobrovolných hasičů 
bratra Josefa Vodičky, kterého gestapo odvleklo na výslech do Pardubic a zanedlouho do Terezína, 
kde v koncentračním táboře po mnohém utrpení zemřel v prvých květnových dnech na skvrnitý 

tyfus, který záměrně vězňům sadisticky očkovali. 

Pochován je ve společném hrobě v Terezíně se stovkami dalších obětí. 

                                                    čerpáno z kroniky Vladimíra Nosála 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Náš sbor se každý rok schází na pietní akci uctění památky obětem 
války.                                                          
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USNESENÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 

                                                                         konaného dne 25. 1. 2024 
Schvaluje: 
 
- darovací smlouvu s Pardubickým krajem /dárce/ - předmětem darování je pozemek p.č.1917/14 ostatní plocha 
– ostatní komunikace v obci Pokřikov o výměře 335m2, zastupitelstvo obce pověřuje starostu podpisem smlouvy 
- žádost o poskytnutí daru na částečnou úhradu provozních nákladů poskytovaných sociálních služeb z rozpočtu 
obce Pokřikov v roce 2024 v požadované částce 5.000,-Kč, zastupitelstvo pověřuje starostu podpisem smlouvy
  
- objednávku komunikačního systému „Munipolis“ – aplikace pro poskytování informací a komunikaci s občany,  
cena licence 690,-Kč bez DPH za měsíc, zastupitelstvo pověřuje starostu podpisem smlouvy 
- znění textu do obecní kroniky za rok 2023- nákup teplovzdušných kamen za 12.500,- Kč do dílny na hřišti 
-  prodat pokácenou kulatinu z obecního lesa firmě Woodcutter s.r.o. Pohodlí 20, dle cenové nabídky 
-  pokácení 2 vysokých lip u požární nádrže z důvodu bezpečnosti, zastupitelstvo pověřuje starostu obce o zajiš-
tění kontroly odborníkem a případně nadřazený úřad o povolení kácení 
- požární řád obce Pokřikov - dle přílohy 
 
                                                                          konaného dne 20.2.2024  
Schvaluje: 
 
- zastupitelstvo pověřuje starostu obce Pokřikov zúčastnit se elektronické dražby pozemků: 
 
1/ pozemek p.č. 2291, vyvolávací cena 268.000,-Kč dražit do max.částky 399.000,-Kč 
2/ pozemek p.č. 2313, vyvolávací cena 137.000,-Kč dražit do max.částky 205.000,-Kč 
3/ pozemek p.č. 2441, vyvolávací cena 126.000,-Kč dražit do max.částky 195.000,-Kč 
 
                                                                           

 
 konaného dne 29.2.2024 

 
Schvaluje: 
 
-  smlouvu o sdružování prostředků na nákup výměnného fondu pro knihovny v regionu Chrudim, výše finanční-
ho příspěvku obce na kalendářní rok 2024 bude činit 3,-Kč za jednoho obyvatele, pověřuje starostu podpisem 
smlouvy 
- dodatek ke smlouvě o spolupráci mezi obcemi při zajišťování Lékařské služby první pomoci v Hlinsku ze dne 
28.3.2012, stanovuje se výše příspěvku pro rok 2024 ve výši  26,- Kč na jednoho obyvatele, pověřuje starostu 
podpisem smlouvy         
- uzavření kupní smlouvy o nákupu nemovitostí s obchodní firmou „Valespora, s.r.o.“ Praha 10 v k.ú.Pokřikov 
p.č.2291, p.č.2313, p.č.2441 v celkové výši 531.000,- Kč / předmětem aukce/,pověřuje starostu podpisem 
smlouvy 
- cenovou nabídku na zpracování PD pro výběrové řízení pro stavbu FVE od firmy“ AZ Servis Hlinsko s.r.o.“ 
Poličská 444 
- na základě novely č.423/2023 Sb., vyhlášky č. 14/2005 Sb. o předškolním vzdělávání, ve znění pozdějších 
předpisů úplatu za vzdělávání v MŠ Pokřikov částkou 200,- Kč za měsíc za jednoho žáka na školní rok 2024/25 
-měsíční odměny za výkon jednotlivých funkcí neuvolněných členů zastupitelstva na základě novelizace zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích ve znění pozdějších předpisů od 1. 1. 2024 poskytnuta odměna ve výši: 
starosta 25.000,-Kč, místostarosta 16.000,- Kč, předseda výboru  2.000,- Kč, člen výboru 1.400,-Kč,  člen zastu-
pitelstva bez dalších funkcí  900,-Kč,  
 -  darovací smlouvu s příspěvkem 2.000,-Kč pro Český svaz ochránců přírody – Záchranná stanice a ekocen-
trum „Pasíčka“ 
-  částečnou úpravu povrchu parcely č.1854/1 v okolí pomníku v dolní obci Pokřikova, zastupitelstvo pověřuje 
starostu zajištěním návrhem realizace a cenovými nabídkami  
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SDH Pokřikov 

 

 

 

 

 

 

 

                 motto: ,,Sobě ku cti, obci ku prospěchu, bližnímu ku pomoci.“ 

    

Ve dnech 25. 5. 2024 se mládež 
zúčastnila okrskového kola hra 
„Plamen“ ve Slatiňanech. 
Soutěže se zúčastnilo 12 družstev 
mladších a 14 družstev starších 
žáků. 
Naši borci  se umístili na  8. místě 
mladší a 11. místě starší. 
Poděkování patří trenérům za 
obětavou práci s dětmi a přejeme 
pevné nervy do dalších let. 

 
SDH Pokřikov ve spolu-
práci s obcí Pokřikov pořá-
dala VII. ročník  hry 
„Plamínek „ pro MŠ a I. 
stupeň ZŠ .    
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Zprávičky z naší pokřikovské školičky  

Jste zvědaví, co se dělo v naší mateřské škole? Událo se toho hodně… 
 

Závěrem měsíce dubna se uskutečnil Den otevřených dveří. Proběhl vřelým přivítáním rodičů, kteří mají 
zájem přihlásit své dítě do mateřské školy. Každé dítě mělo možnost si pohrát, prozkoumat a osahat prostředí třídy 
i celé budovy. Zároveň zjistit, jak taková mateřská škola vypadá a seznámit se s průběžným režimem dne. Následný 
zápis dětí do mateřské školy proběhl 6. května.   

Současně jsme se zapojili do několika projektů. Jedním z nich byla celore-
publiková akce „Ukliďme Česko“, kdy obě oddělení v doprovodu s učitel-
kami sebraly odpadky po okolí Pokřikova. Třída Kapička sbírala na hřišti 
a jeho okolí, třída Šádováček po cestě k vlakové zastávce a okolních prosto-
rách. Na tvářičkách našich pracantů byla vidět nejen radost z pěkného poča-
sí, které se v tento den obzvlášť vydařilo, ale i dobrý pocit ze smysluplné 
práce, během níž přidal každý ruku k dílu. 
 
 
 
 

Třída Šádováček se zúčastnila „Velikonoční soutěže se 
značkou Primo“ na téma „Vytvořte velikonoční ostrov“ 
a postoupila do výběru 10 nejlepších výtvorů soutěže. 
Tímto zúčastněným dětem gratulujeme. Zároveň děkuje-
me za podporu těm, kteří dali našemu „Ostrovu“ svůj 
hlas. Velice si toho vážíme. 
 
Díky spolupráci se základní školou Raná jsme mohli být součástí jejich projektu „Dravci“. Umožnilo nám to vidět 
dravce z blízké vzdálenosti, děti měly i možnost si chytnout dravce na rukavici nebo nechat přilétnout a sednout na 
svá záda. Mohli jsme se pozdravit například se sovou pálenou, výrem velkým, orlem karančem jižním či puštíkem 
obecným. Byl to příjemný zážitek, který jsme si přes nepřízeň počasí všichni hezky užili. 
 
Aktuálně probíhá celorepublikový projekt „Školka v pohybu“, ve kterém jsme také zapojeni. Jedná se o sérii školení 
pro paní učitelky dětské jógy, tance, fyzioterapie. Po ukončení získá mateřská škola akreditovaný certifikát „Školka 
v pohybu“, kdy se již rozpohybuje celá mateřská škola. 
 
Aktuálně nás čekají ještě výlety do Licibořic na Babiččin dvoreček, celodenní výlet obou tříd, vyřazení předškoláků 
a tradičně se již zúčastňujeme soutěže „Ležáky – Poselství ukryté v květech“. I letos už víme, co vytvoříme. 

Děkujeme za veškerou vaši spolupráci, díky které jste i vy naší součástí. Těšíme se na další účast na 
následujících akcí mateřské školy. Přejeme příjemné a poklidné letní dny plné optimistického sluníčka 
i deště, který je také občas potřeba. 
        Monika Čiháková, MŠ Pokřikov 
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Rok se s rokem sešel a my máme za sebou další ročník pátečního pokřikovského hokeje. Byl to již 19. ročník. Letos od 
září se můžeme těšit na velké kulaté 20. výročí od doby našeho založení.  
Ani tuto sezónu jsme nepokazili tradici a opět jsme se od října 2023 pravidelně scházeli ve velkém počtu na zimním 
stadiónu Hlinsku, poté jsme ještě zašlí do pokřikovské hospůdky probrat zážitky z hokeje a dát si jedno pivečko. 
Letos nikdo z nových hráčů nepřibyl a pro to bych rád tímto pozval všechny nové hokejisty, aby si přišli s námi každý 
pátek zahrát tuto skvělou hru.  
19. ročník jsme opět zakončili krásnou rozlučkou, která se konala 13. dubna 2024 v  pokřikovské hospůdce, zde jsme 
vyhlásili vítěze hokejové sezóny, kterým se stal team „Davidovci“  ve složení: Pavel Šebek, David Starý st., David 
Starý ml., Martin Stružinský a Tomáš Daněk a 
obdrželi tak putovní pohár. Tímto jim ještě jednou 
gratulujeme k prvnímu místu. Na druhém místě se 
umístil team „Málkovci“ , na třetím místě se 
umístil team „Vojtěchov“ a na krásném čtvrtém 
bramborovém místě se umístil team „Mighty 
screamers“ (Kafkovi). Při této rozlučce ještě 
proběhlo ohodnocení nejlepších hráčů, kteří obdr-
želi menší trofej. Tuto trofej dostali Tomáš Da-
něk – nejlepší střelec, Marek Vokál 158 – gól-
man a Radek Hrach – gólman.  
Tentokrát jsme i na ukončení hokejové sezóny 
pozvali své drahé polovičky, abychom jim aspoň 
trochu poděkovali, že nás půl roku s radostí a 
láskou pouštěli na hokej a druhý den se o nás staraly,  roky už nám přibývají a naše fyzické zdatnosti již nejsou co býva-
ly. A tímto jsme sezonu 2023-2024 ukončili a znovu se těšíme na novou sezónu 2024-2025. 

                                                                                                                               Doufám, že nová sezóna se nám vydaří.  
————————————————————————————————————————————————
Jelikož my jako Pokřikováci hokejem prostě žijeme, mistrovství světa v Praze bylo pro nás jasná volba. Nastal však 
velký hon sehnat lístky na MS. Jak určitě víte, o tyto lístky byl velký zájem a rychle byli pryč. Ale díky Milanu Vacko-
vi, Petrovi Vackovi a Davidovi Ondráčkovi jsme se mohli zúčastnit několik zápasů v O2 aréně. Této akce se zúčastnilo 
17 členů.  

V pátek 10. 5. 2024 jsme v  08:06 hod.odjeli vlakem směr 
Praha. Na nádraží v Praze – Libeň k nám přistoupili pražští 
kluci Milan Vacek a Petr Vacek. V doprovodu bubnu jsme 
mohli vyrazit na náš kulturní zážitek. Naši průvodci (Milan 
a Petr) si pro nás mimo jiné připravili exkurzi po památkách 
v Praze. Navštívili jsme Václavské náměstí, Staroměstské 
náměstí, Pražský Hrad a také abychom dodržovaly pitný 
režim, jsme zavítaly do místních hospůdek. Po dobu našeho 
výletu jsme někteří byli ubytováni na ubytovně Ládví 
a někteří na ubytovně u pana Milana Vacka. Zápasy i celý 
výlet jsme všichni ve zdraví přežili a hlavně užili. Náš 
návrat proběhl v neděli odpoledních hodinách.  

„ A PÍŘÍŠTÍ  ROK MS V  DÁNSKU  
   JE PRO NÁS VÝZVA“                                                      
     Josef Málek ml. 

 

                „FANDÍME HOKEJI“ 
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                                              Obecní Knihovna 

            Otevírací doba: Pondělí 18.00–20.00 hod.                                                     

Naše knihovna spolupracuje s knihovnou v Chrudimi, která nám půjčuje dvakrát do roka 
nové knihy z výměnného fondu ( romány, krimi, sci-fi a knihy pro děti )  

                                            Blahopřání naším jubilantům 
 
Miluše Černíková          70 let 
Karel Hanus                  70 let          
Jiří Vacek                      75 let 
 

NOUZOVÝ REŽIM POKŘIKOV 

SOBOTA 13. července 2024 v 20:00 až 2:00 
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FOTO Z AKCÍ SDH 

Ukliďme Česko 

Dne 8. 5. se konaly Jiříkovské toulky letos trochu 
netradičně jízdou vlakem do stanice Pustá Kame-
nice a odsud procházkou do Martinic k rozhled-
ně. Kde bylo zajištěné občerstvení  U Marešů 
a možnost vyhlídky z  výstupem na rozhlednu. 


